
ATA DA 17ª REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA
EXECUTIVA DO INSS EM PASSO FUNDO/RS

 
Data: 04 de dezembro de 2013.
Horário: 9h30
Local: Gerência Executiva do INSS Passo Fundo/RS – R. General Osório, 1244.

PRESENÇAS: 
- Representantes do Governo
INSS – Elenice Martins Pauleto – Presidente
INSS – Marcelo da Silva Moraes – Titular
INSS – Vanderson Luis Borges da Silva – Titular
INSS -  Marlise Vieira Melo de Araújo – Suplente
PSE – Nicole Mazzoleni Facchin – Titular

Representações dos Aposentados e Pensionistas
- Titular: Francisco Polon – ATAPERS (Erechim).
- Titular: Ivo Pacheco - Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas (Passo 
Fundo).

Representações dos Trabalhadores em atividade 
- Suplente: Airton Ferreira dos Santos– STR (Passo Fundo).
- Titular: Alcemir Valdemar Pradegan -  Sindicato dos Trabalhadores Industria Alimentação 
(Marau).
 
Representações dos empregadores em atividade 
- Titular: Diva Picoli - Sindicato Rural (Erechim).
- Suplente: João Picoli - Sindicato Rural (Erechim).
- Titular: Luiz Antônio Giacomini – Sindicato das Indústrias da Construção do Mobiliário 
(Passo Fundo).

- CONVIDADOS:
- Leni de Marco - Sindicato dos Trabalhadores Industria Alimentação (Marau)

I – ABERTURA
Presidindo a reunião, a Gerente executiva, Sra. Elenice Martins Pauleto abriu a Reunião
do Conselho de Previdência Social – CPS, da Gerência Executiva do INSS em Passo
Fundo.

II – ORDEM DO DIA
A Sra. Presidente cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos. Em
seguida passou a palavra para o conselheiro Vanderson Luis Borges da Silva que leu a
ata da última reunião, realizada em 25/09/2013, que teve a aprovação de todos os
presentes.  Na  sequencia,  a  presidente  passou  a  palavra  para  a  servidora  Marlise
Araújo, coordenadora do núcleo regional de educação previdenciária que falou do PEP, o
que é o programa, como e onde funciona, falou que todas as APS tem seu núcleo local e
na sequencia, deu uma breve palestra, falando de seguridade, principais benefícios e suas
características.  Orientou  em relação  as  diferentes  formas  de  contribuição.  Ao  final  da
palestra colocou o PEP a disposição dos conselheiros e suas respectivas entidades. 



III - ENCERRAMENTO
Antes de encerrar foi agendada a próxima reunião para 19 de março de 2014, às 9h30
no  auditório  da  Gerência.  Ficou  estabelecido  que  a  próxima  pauta  será  “Sala  de
Monitoramento”  que  será  apresentada  pelo  chefe  do SEAT.  Nada mais  havendo  a
tratar,  a Senhora Presidente agradeceu a presença de cada conselheiro e declarou
encerrada esta reunião de reativação do Conselho de Previdência Social – CPS. Para
constar,  eu,  Marlise  Vieira  Melo  de  Araújo,  Secretária  do  Conselho  da Previdência
Social de Passo Fundo, lavrei a presente ata. 


